



Жительница Сунженского района предстанет перед судом за хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 58-летней жительницы сельского поселения Троицкое Сунженского района Республики Ингушетия. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей). По данным следствия, обвиняемая, действуя умышленно, из корыстных побуждений с целью получения материальной выгоды, осознавая преступный характер своих действий, приобрела в городе Нальчике алкогольную продукцию, которую перевезла по месту своего жительства, где разбавляла и разливала в различные емкости. Изготовленную спиртосодержащую жидкость в целях сбыта, обвиняемая незаконно хранила по месту своего жительства. 7 января 2014 года примерно в 17 часов, при проведении проверочной закупки, обвиняемая реализовала сотрудникам полиции две бутылки водки с этикетками «Серноводская» стоимостью 150 рублей каждая. В тот же день, ходе обследования домовладения обвиняемой сотрудниками полиции обнаружены канистры со спиртосодержащей жидкостью емкостью 5 литров в количестве 38 штук. Согласно заключению эксперта, представленные на экспертизу жидкости не соответствуют ГОСТ Р51355-99 "Водки и водки особые. Общие технические условия", содержание в них токсичных микропримесей значительно превышает требования предусмотренные ГОСТ и являются опасными для жизни и здоровья граждан. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647690>